



# Ako Slovenské Ďarmoty oslávili nevšedný deň obce alebo **HISTORICKÝ POSTUP DO V. LIGY**

Po skončení futbalovej sezóny - ročníka 2011-12 mali dôvod na oslavu futbalisti z FK Slovenské Ďarmoty, lebo sa stali vytúženými majstrami a víťazmi I. triedy dospelých. Ako oslavy prebiehali, nám zrekapitulovala starostka obce Denisa Árvayová.

"Oslavovalo sa na futbalovom ihrisku 10. 6. 2012 a vyvrcholením osláv bol majstrovský futbalový zápas 21. kola s FK AG-RO Veľká Čalomija. V tomto zápase "darmotská mašinéria" zvíťazila nad súperom so skóre 5:1 a toto víťazstvo bolo v poradí 21. z celkovo 22. odohraných zápasov. Jeden zápas naše mužstvo skončilo remízou.

Po odohraní povinného zápasu naši majstri prevzali pohár od predsedu ObFZ Ladislava Krnáča a Jána Černáka za 1. miesto. Zároveň dostali diplomy a gratulácie od vedenia klubu. Po oficiálnej časti nasledovala čestná jazda na koči zapriahnutom koňmi. Súper, ako aj fanúšikovia boli pohostení výborným gulášom na miestnom ihrisku. Futbalisti, rozhodcovia, poslanci obecného zastupiteľstva a

pozaní hostia ďalej oslavovali v kultúrnom dome, kde bola pre nich podávaná chutná večera a pripravená dobrá zábava, o ktorú sa postarala cigánska muzika z Vácu.

FK Slovenské Ďarmoty je oficiálne zaregistrovaný dňa 9.7.1990 a za 22 rokov svojho pôsobenia je víťazstvo v I. triede zatiaľ ich najväčším a veríme, že nie posledným, úspechom. V súčasnosti je mužstvo prihlásené do V. ligy krajskej súťaže, kde chce zabojovať, dobre obstáť a hlavne nesklamať verných fanúšikov.

"**Tento pekný úspech sa našim futbalistom podarilo dosiahnuť vďaka intenzívnej pomoci týchto nadšencov: Jozefa Šaranku, ako člena výboru klubu, predsedovi klubu Štefanovi Kukolíkovi, ďalším členom Jozefovi Bačovi,**

**Ladislavovi Beňovičovi, poslancom obecného zastupiteľstva a usporiadateľom. Na úspechu nášho mužstva sa celoročne podieľali všetci členovia klubu ako aj fantasticky podporujúci fanúšikovia,**

akých nemá každý klub.

Zo samotného kolektívu by som chcela poďakovať Attilovi Pintérovi za reprezentáciu, odovzdanie skúseností a morálnu podporu hráčov a za skvelé vedenie trénerovi mužstva Ing. Lambertovi Taškému. Vďaka jeho kvalitne odvedenej trénerskej práci i podpore našich poslancov sa podarilo splniť veľké predsavzatie dané na začiatku ročníka. Hráčom by som chcela odkázať myšlienku B. Disraeliho:

Tajomstvom úspechu je účelná vytrvalosť! Držíme Vám palce a želáme veľa úspechov v V. lige," teší sa z historického umiestnenia v okresnej súťaži starostka obce Denisa Árvayová.

- red -



Starostka Denisa Árvayová gratuluje mužstvu k postupu do krajskej súťaže.



Počas 22 ročného pôsobenia FK S. Ďarmoty je postup do V. ligy najväčším úspechom tohto klubu

## Historici v Príbelciach

Športovo strelecký klub LIAZ Veľký Krtíš usporiadal v sobotu 9. júna 2012 piate kolo 1. Slovenskej ligy strelcov z historických zbraní. Za horúceho počasia sa zišli strelci z celého Slovenska a súťažili v trinástich disciplínach na 50 m a 25 m. Tak ako aj v predchádzajúcich kolách špička strelcov aj v Príbelciach pokračovala v dobrých výkonoch, napríklad Marcel Hanulík zo Zvolenskej Slatiny dosiahol 5 medailových umiestnení, Štefan Ernst 4 a Vladimír Jurza tiež 5 umiestnení. Domáci klub reprezentovali Miroslav Maga v dis-

ciplíne Trapper a Branislav Gábor v troch disciplínach, perkusný revolver a pištoľ a Trapper. Výsledky" Perkusná pištoľ: 1. Pavel Kostolník, poprad, 2. Vladimír Jurza, Bratislava, 3. Marcel Hanulík Zv. Slatina.

Perkusná puška poľovnícka Trapper: 1. René Lorinc, Slovaft Bratislava, 2. Branislav Gábor, LIAZ Veľký Krtíš, 3. Róbert Pavlech, Bánovce nad Bebravou.

Zaujímci o ostatné výsledky si môžu pozrieť na [www.shooting.sk](http://www.shooting.sk).

- BRANCALEONE-



Poľovnícka puška Trapper, zľava: 2. B.Gábor, 1. R.Lorinc, 3. R. Pavlech

HRC Veľké Zlievce - Veľká Cena starostu Veľkých Zlievec Ivana Krahulca - 23.6.2012

# Zaujímavé súboje otcov, synov i dcér

Tretie seriálové preteky od organizátorov Hobby Rally Cup-u pod vedením týždenníka Pokrok sa uskutočnili v Rally Parku vo Veľkých Zlievcach. Bola to Veľká cena starostu obce Ivana Krahulca. Dvakrát sa jazdilo tradičným smerom a dvakrát zase opačne.

Najlepšie sa s traťou v triede A1 do 1150 ccm vysporiadal bez trestných sekúnd a nehôd pravidelný účastník našich podujatí Mirko Krištof. Na druhom mieste sa umiestnil jazdec London Teamu, Michal Maňák. Lukáš Krištof sa od otca má ešte čo učiť, keďže našeho stratil až desať sekúnd. Erik Kiškováč obsadil štvrté miesto, veď ako sa hovorí, nie je nutné vyhrať, ale zúčastniť sa.

Triedu A2 do 1300 ccm obsadilo dokopy päť pretekárov ktorí bojovali o prvenstvo. S náskokom osem sekúnd zvíťazil Róbert Kováč, pred taktiež skúseným jazdcom Michaelom Ballom. Alexander Šikur na Miša stratil len niečo okolo sekundy. Z rodiny Lovašovcov skončil štvrtý starší a skúsenejší otec Csaba, a s päťsekundovým rozdielom na piatom mieste dojazdil syn Peťo.

Víťaz v triede A3 do 1600 ccm bol Ján Božík, ktorý výsledným časom 3 minúty 42 sekúnd predbehol Mareka Uhrina, nováčika na našich podujatiach. Tretí skončil Ivan Vanko. Kristián Bášty preteky kvôli poruche vozidla v 3. kole nedokončil.

Najrýchlejší pretekár triedy A4 do 2000 ccm a celkovo prvý v úplnom hodnotení bol Denis Bodoň. Alexander Agócs so štvorsekundovou stratou umiestnil na druhom stupni víťazov. Štefan Bodoň obsadil

tretie miesto, a na syna má čo dobiehať! Michal Hudec preteky z dôvodu poruchy prevodovky v prvom kole nedokončil.

V kategórii žien opäť dominovala naša verná pretekárka z Autotechna Team-u, Vladimíra Milová. S 20 sekundovou stratou sa na druhom mieste umiestnila Magdaléna Ballová, za ktorou skončila najmladšia pretekárka tohto podujatia Biba Kiškováčová pod dohľadom starostlivého otca Erika z triedy A1.

Veľká konkurencia bola aj v triede junióri do 18 rokov. Andrej Kováč to mal na obsadenie prvého miesta veľmi ťažké. Milana Macíka predbehol len tak - tak o tri sekundy, a tak skončil na prvom mieste. Milan si to po celé preteky viedol veľmi dobre a medzi ním a Martinom Dobrom bol rozdiel až desať sekúnd. Pavol Mačuda obsadil štvrté miesto pred piatym súperom v triede Lubošom



Andrej Kováč - na svojej víťaznej Pume

Pajonkom.

Július Juhász sa v triede škoda ukázal na prvom mieste, keďže bol o štyri sekundy rýchlejší ako Mikuláš Daraboš z V&D Racing Team-u. Malý rozdiel bol medzi ním a Alexandrom Gorčim, pretože medzi nimi bol rozdiel len jedna sekunda a Šani si domov odniesol bronz. Štvrtý skončil Miroslav Befa pred piatym Gabrielom Beľom.

V triede lada tentoraz chýbal Peťo Ďurkovič, no jeho prvenstvo prenechal Petrovi Vargovi. Druhé miesto obsadil Vladimír Celleng a tretie Roman Bizov.

- Text a foto: BORIS BARTÓK -



Biba Kiškováčová na Renaulte Clio obsadila 3. miesto



Zľava Michael Balla, Robert Kováč, Alexander Šikur



Nášmu mladému dopisovateľovi Borisovi sa podaril aj takýto vtipný záber ☺

## Race & Tuning Day Tekovský Hrádok 27.- 28.6.2012

# Dva dni plné vône benzínu a atraktívnych áut

Asfalt v Tekovskom hrádku si vyskúšal aj Milan Macík

Organizátori Auto Sport Team-u v Leviciach zorganizovali už tretí ročník Race and Tuning day-u. Trval dva dni - piatok a sobotu 27.-28.6. Piatok pozostával viac-menej len z pripravovania udalosti a schádzania účinkujúcich na zraz. Jazdil sa slalom a šprint na letiskovej dráhe dlhej približne jeden kilometer. Tento ročník navštívilo mnoho pretekárov aj z nášho okresu, ako Gabo "Gogo" Nagy, Michal Hudec, Michal Maňák v zastúpení London Racing Team-u, Milan Macík alebo Peter Ďurkovič. V prvej trojke sa síce neumiestnili, ale dôležité bolo zúčastniť sa. Tento zraz navštívilo veľa zaujímavých kúskov z celého Slovenska, napríklad Chevrolet Corvette z osemdesiatych ro-

kov minulého storočia.

V sobotu večer po vyhodnotení sa všetci zúčastnení pobrali domov dopať zába- vovou a vôňou benzínu nasiaknuté dva dni.



Divácky atraktívna „gumovačka“



Pozornosť účastníkov si vyslúžila aj napriek veku stále atraktívna Corvette



Text a foto: - BORIS BARTÓK-

Race & Tuning day navštívilo aj viacero pretekárov z nášho okresu. Medzi nimi aj Gabriel Nagy, na foto pri výmene kolies

Aké výkony podávali futbalové mužstvá z nášho okresu počas ročníka 2011/12, ste mohli pravidelne sledovať na našej futbalovej nedeľnej prílohe. Avšak iba zainteresovaní vedia o radoostiach, ale najmä starostiach, ktoré prežívajú naše kluby v okrese. Pravidelne sa v ich kuloároch skloňujú slová: peniaze, káder, vedenie klubu... Našťastie, tieto kluby sú zložené z futbalových nadšencov - funkcionárov, futbalistov, sponzorov i rozhodcov so srdcami bijúcimi pre futbal. Futbaloví funkcionári spolu s hráčmi - zabezpečujú futbalovými zápasmi v mnohých dedinách po návšteve kostola takmer ojedinelé pravidelné "obytzdnové" rozptylenie.

## „Musíme posilniť útok“

Prvý na našu výzvu reagoval Vladimír Grnáč, predseda TJ najsevernejšieho futbalového klubu nášho okresu za TJ Družstevník Dačov Lom. V okresnej futbalovej súťaži dospelých v nedávno skončenom ročníku v konečnej tabuľke obsadilo jeho mužstvo stred tabuľky spolu s TJ Ipeľ Balog nad Ipľom.

Na začiatku súťaže každé mužstvo vstupuje do súťaže s istými nádejami, no či sa naplnia, najviac závisí od kvality hráčskeho kádra. V. Grnáč vymenoval káder a zhrnul aj kľúčové problémy, ktoré trápili jeho mužstvo:

*"Do skončeného ročníka sme vstupovali trochu s obavami, nakoľko nám z mužstva odišlo päť hráčov: Patrik Melišek, Marek Melišek, Miloš Melišek, Martin Vician, Michal Kučera.*

*Pre zranenia ukončili futbalovú kariéru Branislav Hlivár st., Ivan Kašiar a Jozef Kubolek. Podarilo sa nám však mužstvo doplniť novými hráčmi v zložení: Jaroslav Matejcin, Peter Petkov, Ondrej Odaloš, Ján Jombík, Patrik Krahulec, Daniel Poliak a z hostovania sa vrátil Lubomír Zuzin. Tieto zásadné zmeny a pre nás nepriaznivé vylosovanie súperov, sa prejavilo hneď pri*

*vstupe do sezóny, keď sa nám nedarilo.*

*Ideálna nebola ani dochádzka na majstrovské futbalové zápasy, postupne sa ale mužstvo zohralo a zlepšila sa aj dochádzka. Ku koncu jesennej časti sme získali aj nejaké tie body a obsadili sme 7. miesto. Pre nás bol typický paradox, že sme viac bodov získali na ihriskách súperov ako doma, ale bolo to ovplyvnené vylosovaním, keď sme doma hrali s prvými tromi mužstvami po jeseni. V prvej časti ročníka sa nám najviac vydaril zápas v Kosiňoch nad Ipľom, kde sme vyhrali 5:0. Sklamali sme však v S. Plachtinciach, kde sme podali náš najslabší výkon na jeseň."*

Dačov Lom "zimoval" v tabuľke na 7. mieste - na rovnakom ako skončil tento ročník. Podľa výsledkov však bola jarná časť pre D. Lom ú-

spešnejšia. Čo sa týka funkcionárov, od roku 2003 pracuje výbor TJ D. Lomu v zložení Vladimír Grnáč, predseda, tajomník je Miroslav Kubolek, pokladník Peter Chovan, členovia - Marián Grnáč (je zároveň aj vedúcim mužstva), Ján Bariak, Pavel Veľkov, Radko Kubolek, Milan Ondrášik a Ján Hlivár. Zostavu a striedania počas zápasov určuje Ladislav Kubolek, ktorý má platnú licenciu trénera.

*"Počas jarnej časti nás hráčsky posilnil Peter Tomajka, ale až do mája nám chýbal Patrik Krahulec, ktorý bol mimo Slovenska. Začal hrať aj náš talent Patrik Oláh, ktorý má iba 16 rokov. Na jar sme získali takmer všetky body doma, až na víťazstvo v Opatovskej N. Vsi, kde sme podali bojovný výkon. Ku koncu sezóny nám na pár zápasov vypadol brankár Pavel Veľkov, ale jeho náhradníci Pavel Chovan, Ján Bariak a Pavel Slávik pomohli mužstvu v ťažkých chvíľach. Z našich futbalistov sa vytvorila dobrá partia, zlepšila sa disciplína, dochádzka a vo väčšine zápasov sme hrali dobrý futbal. Našou najväčšou slabinou ale bolo zakončenie - však aj máme druhý*

*najhorší útok v celej súťaži. Naopak, slová pochvaly si zaslúži počť naša obrana, ktorá bola štvrtou najlepšou v mužstiev v I. okresnej súťaži. Do ďalšieho ročníka musíme zohnať ešte jedného útočníka, ktorý by zvýšil našu gólovú produkciu. Naším najlepším strelcom bol Patrik Krahulec s 9 gólmi, druhý bol Vladimír Zvara s 5 gólmi, ktorý však väčšinu zápasov odohral v obrane."*

Na záver Vladimír Grnáč, predseda TJ Družstevník D. Lom sa obrátil aj na ostatných komentátorov s podnetnou pripomienkou:

*"Rozhodcov hodnotiť nebudem, na to sú iní, ale k výkonom niektorých sme určite mali výhrady. Tiež by som chcel poprosiť aj ďalších komentátorov, aby sa nehanbili uviesť do komentárov, že ak ich mužstvo strelí gól z 11 metrov, že išlo o jedenástku. Napríklad v našom prípade v Slovenských Ďarmotách kopali proti nám dve penalty a vo V. Čalomiji jednu, no v komentároch sa o tom čitateľ nedozvedel. Osobne si myslím, že je to dosť podstatná informácia."*

- JANA KAMENSKÁ -

Vizitka  
komentátora:

Predstavujeme našich komentátorov zápasov I. okresnej futbalovej triedy

Vladimír Grnáč má 38 rokov a nahlasuje komentáre za TJ Družstevník Dačov Lom, o sebe hovorí:

## Futbal som aktívne nehral, no jeho komentovanie ma baví



*Rád sa podelím s vašimi čitateľmi o základné informácie zo zápasu. Ja sám sa neviem dočkať pondelka, kedy sa mi dostane do rúk POKROK a prečítam si všetky ostatné komentáre. Hoci som futbal nehral, učaroval mi už ako desaťročnému. V tom čase sa v D. Lome rekonštruovalo ihrisko a naši futbalisti hrali na Sucháni. Na veľkých zápasoch som chodieval peši, navštevoval som takmer každý domáci, ale aj "vonkajší" zápas. V roku 1999 som začal pracovať vo výbore TJ najprv ako hospodár - pokladník a v roku 2003 ma zvolili za predsedu TJ.*

*Ako jeden z problémov pri nahlasovaní komentárov vnímam hlavne to, že po zápase mám ešte iné povinnosti. V týchto chvíľach vládne zhon na ihrisku i v šatniach a nastáva časový tlak, lebo chápem, že noviny idú hneď do tlače, ako nahlásime výsledky, lebo aj redakcia je časovo ohraničená. Komentáre sa zvyčajne nahlasujú tesne po skončení zápasov a vtedy niekedy v nás, komentátoroch, sú ešte nahromadené veľké emócie zo zápasu." Zaujímalo nás, čo ho baví na tejto práci, a či vie oceniť kvalitnú hru súpera.*

*"Som úprimne rád, keď hráme so*

*súperom, ktorý je kvalitný, pretože vtedy stúpa aj náš výkon a na ihrisku je sa na čo pozerat. Naopak, čím horšie súper hrá, prispôbime sa mu hrou aj my a niekedy sa na to doslova nedá pozerat." V. Grnáča by rozhodne potešilo, keby sa im podarilo zohnať sponzora, ktorý by im finančne alebo materiálne pomohol s úpravou ihriska, šatní, spírch, nakoľko v tomto smere sme na tom asi najhoršie zo všetkých mužstiev I. triedy.*

*"Naposledy sme investovali do obnovy areálu ihriska pred sezónou, keď sme si skúsili V. ligu. Treba nám opraviť strechu šatne,*

*ktorá začína zatekať, zabetónovať podlahu v šatni rozhodcov a opraviť zábradlie okolo ihriska. Chceli by sme postaviť lapač lôpt za bránu, vymeniť lavičky pre divákov a zišlo by sa urobiť splachovacie WC. Obecny úrad D. Lom nám na rok 2012 vyčlenil dotáciu 2.000 eur, začo sme im veľmi vďační, ale z tejto sumy ide na poplatky ObFZ a pokuty takmer 700 eur, na odmeny rozhodcov 600 - 700 eur, ďalej keďže nám vypadol sponzor dopravy a musíme si cestu hrať z vlastných je to približne 400 - 450 eur. Ostatné pohltí nákup zdravotníckych potrieb, vápna a benzínu na kosenie ihriska - kosenie a údržbu kosačky si tiež platíme. Ešte som nespomenul poplatky za hostovanie hráčov. Najviac mňa, aj našich funkcionárov, hnevá poplatok (pokuta - 450 eur) za neprihlásenie mládežníckeho mužstva do súťaže. My by sme ho radi prihlásili, ale jednoducho na ObFZ nechcú pochopiť, že v dnešnej dobe, keď sa rodí menej detí a mládež uprednostňuje televíziu a počítač pred futbalom, sa v malých dedinách veľmi ťažko skladá mužstvo mládeže. ObFZ argumen-*

*tuje tým, že táto "pokuta" je zakotvená v súťažnom poriadku a nedá sa s tým nič robiť. Ja verím, že áno a v blízkej dobe plánujem osloviť kolegov z iných TJ, ktoré majú podobný problém, aby sme našli nejaké riešenie. My sme už kvôli tomuto tradičným "sponzorom" ObFZ. Radšej by sme tieto financie investovali do obnovy šatní a ihriska, ako ich takto vyhazovali von oknom. Preto by tieto peniaze mal využívať ObFZ na svoju prevádzku? Tiež nás hnevá, že nám naši spoluobčania ničia a kradnú zariadenie v areáli ihriska."*

Na záver sme V. Grnáčov položili otázku, ktorého hráča obdivuje a prečo a čo by ho ako komentátora najviac potešilo: "Mne sa osobne najviac páči Cristiano Ronaldo z Realu Madrid. Myslím, že netreba vysvetľovať, že prečo. Bol by som veľmi rád, keby aj ostatní komentátori uvádzali v komentári všetky dôležité fakty k zápasom (aj jedenástky aj červené karty) a zachovávali objektivitu a úctu k súperovi. Za seba hovorím, že sa to snažím a chcem dodržiavať aj naďalej."

- JANA KAMENSKÁ -

# OKRESNÁ TENISOVÁ LIGA

## Horúčavy preverili sily tenistov

17. ročník začal v štyroch mužských, dvoch ženských a dvoch štvorhrových ligách prvými štyrmi kolami. Prekvapením je nováčik 2.ligy M.Komada, ktorý zatiaľ nenašiel premožiteľa a podobne tak aj nezničiteľný V.Štrbík v 3.lige. Pre obrovské horúčavy už museli odstúpiť viacerí hráči, z ostatných niektorí museli siahnúť až na dno fyzických síl. Aktuálne tabuľky a sumár všetkých výsledkov nájdete na [www.tkelan.estranky.sk](http://www.tkelan.estranky.sk).

**1.LIGA** - Hneď na začiatku sa stretli prví štyria z minulého roku a po tesných výhrach sú na čele Sulačekovci, v tesnom závесе J.Horváth a M.Vrško. V dôležitých súbojoch o záchranu najprv J.Petroch nestačil veľmi tesne na P.Horvátha, ale neskôr otočil tajbrejk v zápase o všetko s M.Kratochvíl z 2:6 na 10:7.

VÝSLEDKY:

J.Sulaček-J.Sulaček ml 4:6,7:6,8:10,  
J.Petroch-P.Horváth 4:6,5:7,  
J.Horváth-J.Kmeť 6:4,6:2,  
M.Benčok-J.Cseri 5:7,3:6,  
S.Kachnič-M.Vrško 5:7,1:6,  
M.Kratochvíl-J.Petroch 7:6,3:6,7:10,  
M.Vrško-J.Sulaček 7:6,3:6,8:10,  
J.Kmeť-M.Vrško 4:6,4:6,  
P.Horváth-S.Kachnič 2:6,5:7

	V	P	body
1. J. Sulaček ml	4	0	8
2. J. Sulaček	3	1	7
3. M. Vrško	3	1	7
4. J. Horváth	3	1	7
5. J. Kmeť	2	2	6
6. P. Horváth	1	3	5
7. J. Petroch	1	3	5
S. Kachnič	1	3	5
J. Cseri	1	3	5
M. Benčok	1	3	5
11 M. Kratochvíl	0	4	4

**2.LIGA** - Prekvapením je zatiaľ bez prehry hrajúci nováčik M.Komada, keď v zápase s L.Dulom odvrátil mečbol za stavu 8:9 štýlovým prasiatkom. Dará sa nestarnúcemu dokymu Cserim, ktorý predviedol obrat v skoro prehratom zápase s E.Gyorgym z 0:6 a 0:2. Stred tabuľky je veľmi vyrovnaný, naopak začiatok celkom nevyšiel R.Krištofovi s M.Krotákom.

VÝSLEDKY:

M.Košťal-J.Šimun 2:6,6:3,10:12,  
M.Komada-M.Kroták 6:2,7:6,  
J.Cseri-E.Gyorgy 0:6,6:3,6:3,  
L.Dula-R.Krištof 6:4,6:2,  
J.Šimun-L.Adamová 6:7,6:7,  
M.Kamenský-L.Dula 3:6,1:6,  
R.Krištof-J.Pavlov 6:4,1:6,1:10,  
M.Košťal-M.Komada 4:6,6:3,1:10,  
M.Kamenský-L.Adamová 2:6,6:0,10:5,  
E.Gyorgy-J.Pavlov 6:3,3:6,11:9,  
J.Šimun-R.Krištof 6:3,6:3,  
J.Pavlov-M.Kroták 6:4,6:3,  
M.Komada-L.Dula 6:2,4:6,11:9

	V	P	body
1. M. Komada	4	0	8
2. L. Dula	3	1	7
J. Šimun	3	1	7
4. J. Cseri	3	0	6
5. M. Kamenský	2	2	6
J. Pavlov	2	2	6
7. L. Adamová	2	1	5
8. E. Gyorgy	1	3	5
9. M. Žilková	1	2	4
10 R. Krištof	0	4	4
11 M. Košťal	0	3	3
M. Kroták	0	3	3

**3.LIGA** - Bez prehry ostali bojovník V.Štrbík po troch dlhých nervákoch a zlepšujúci sa R.Boroš, aj keď trojhodinová divočina s J.Boldišom v 40 stupňovej horúčave mohla dopadnúť aj opačne. Takýmto maratóncom príde určite vhod novinka od budúceho roku, keď za prehratý rozhodujúci tajbrejk získajú bod a víťaz dva, po výhre 2:0 na sety tri body. V ostatných dueloch sa to naozaj miešalo a všetko ostalo otvorené.

VÝSLEDKY:

J.Boldiš-M.Nôta 6:4,6:4,  
P.Sudra-D.Barteková 3:6,4:6,  
V.Štrbík-M.Kiššimon 5:7,7:5 skr MK,  
R.Boroš-J.Danko 6:3,6:3,  
M.Kiššimon-D.Kalafut 1:6,7:5,10:7,  
J.Boldiš-V.Štrbík 1:6,6:2,6:7(4),  
Š.Strhársky-D.Barteková 6:2,4:6,10:8,  
V.Štrbík-M.Nôta 6:3,2:6,6:4,  
R.Boroš-J.Boldiš 6:4,4:6,10:8,  
J.Danko-D.Barteková 7:6,4:6,4:10,  
M.Nôta-J.Danko 4:6,2:6

	V	P	body
1. R. Boroš	4	0	8
2. V. Štrbík	3	0	6
3. J. Danko	2	2	6
J. Boldiš	2	2	6
D. Barteková	2	2	6
6. Š. Strhársky	2	1	5
7. M. Kiššimon	1	3	5
8. M. Nôta	0	3	3
9. D. Kalafut	0	2	2
10 P. Sudra	0	1	1

**4.LIGA** - Jasne za postupom idú D.Drienovský s F.Húšťavom, šanca stále bliká M.Šimonovi so zraneným I.Domokom. Dve nešťastné tesné prehry pribrzili nováčika J.Kocúra, naopak dobrý rozbeh má L.Fekiač.

VÝSLEDKY:

I.Domok-M.Kaplár 6:2,6:0,  
I.Šinka-L.Fekiač 5:7,4:6,  
J.Kocúr-M.Šimon 6:3,3:6,6:7,  
L.Fekiač-J.Kocúr 6:4,7:6,  
Š.Jámboř-I.Bartko 7:5,6:3,  
I.Šinka-Š.Jámboř 6:2,6:2,  
J.Kocúr-D.Drienovský 1:6,4:6,  
M.Šimon-L.Fekiač 6:4,6:4,  
T.Vrško-M.Kaplár 6:3,6:4,  
D.Drienovský-M.Šimon 6:1,2:6,10:5,  
Š.Jámboř-J.Kocúr 2:6,5:7,  
T.Vrško-V.Hric 5:7,1:6

	V	P	body
1. D. Drienovský	4	0	8
F. Húšťava	4	0	8
3. M. Šimon	2	2	6
L. Fekiač	2	2	6
5. T. Vrško	1	3	5
J. Kocúr	1	3	5
I. Bartko	1	3	5
8. I. Domok	2	0	4
9. I. Šinka	1	2	4
Š. Jámboř	1	2	4
11 M. Kaplár	0	4	4
12 V. Hric	1	1	3

- M.VRŠKO -



V. Štrbík v 3. lige zatiaľ nenašiel premožiteľa

V najnižšej súťaži si suverénne počína D. Drienovský



Nálada na kurtoch i mimo nich je počas okresnej tenisovej súťaže vždy výborná,

VÝSLEDKY  
ŠTVORHRY A ŽIEN  
PRINESIEME NABUDÚCE

## Jozef Sulaček opäť majstrom Slovenska!

V Piešťanoch sa na nových dvorcach B.Stankoviča odohrali letné Majstrovstvá Slovenska seniorov. V debli kategórie 45 + dokázal „Suli“ po ťažkom boji obhájiť titul z minulého roku.

V semi po dva a pol hodine spravili blavácko-rožnavský pár Blaško/Sloboda vďaka bojovnosti v tajbrejku, v ktorom stále súpera len doťahovali. Finále v 40° C horúčave trvalo skoro tri hodiny a po vyhratom 1. sete v tajbrejku prišiel od súpera po bezchybnom výkone kanár. V rozhodujúcom sete do 2:5 by nikto nevsádzal na J. Sulačeka s P.Jančiarom (B.Bystrica), ale tri podarené returny ako z kánóna presne na miesto, kde stál súper, všetko otočili a naši v pohode vyhrali 10:8

Zdroj: [www.tkelan.estranky.sk](http://www.tkelan.estranky.sk).

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísla 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

## NEHNUTELNOSTI



■ Predám 3 - izb. byt na Ul. L. Štúra (1. posch.)  
Inf.: ☎ 0918 523 976 np - 1000

■ Predám 3-izbový družstevný byt (kompletne prerobený) na B.Nemcovej 47 s balkónom. Cena: 22.000 eur. Pri rýchлом jednaní dohoda istá. Inf. ☎ 0915 371 319. np - 918

■ Predám majetkovo vysporiadanú garáž za Zväzarmom.  
Inf. ☎ 0918 596 565, 0902 302 102. np - 882

● Kúpim stavebný pozemok vo Veľkom Krtíši.  
☎ 0918 596 565, 0902 302 102. np - 980

● Kúpim rodinný dom vo Veľkom Krtíši. Inf. ☎ 0918 596 565, 0902 302 102. np - 978

■ Predám záhradu v Malom Krtíši, vhodná na stavebné účely. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 949

■ Predám 1-izbový byt v osobnom vlastníctve na Novohradskej 14. Cena dohodou. Hotovosť a seriózny záujem. Inf. ☎ 0908 590 562. np - 1003

● Kúpim garáž. Inf. ☎ 0911 218 666 - volať od 8.00 - 17.00 h. np - 1007

■ Predám 1-izbový byt. Inf. ☎ 0907 175 473. np - 1011

■ Predám 2-izbový byt na Venevskej v pôvodnom stave, 7.poschodie (53 m2). Cena: 18.500 eur. Inf. ☎ 0905 554 069. np - 1012

● Kúpim 2-izbový byt s balkónom alebo lódiou na Venevskej. Platba v hotovosti. Inf. ☎ 0905 358 389. np - 1017

■ Predám 2-izbový byt. Inf. ☎ 0905 183 769. np - 1018

■ Predám chatu na Koprovnici. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 885 155. np - 1031

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0918 876 715. np - 1034

■ Predám 3-izbový družstevný byt na Novohradskej 26. Cena: 20.000 eur. Inf. ☎ 0905 580 855. np - 1035

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt s balkónom (blízko centra) na Okružnej. Cena: 300 eur s energiami. Inf. ☎ 0907 808 649, 0910 673 960. np - 1036

■ Predám starší rodinný dom v Novej Vsi. Inf. ☎ 0910 233 008. np - 1039

■ Predám 3-izbový byt na Lučenskej, blízko centra aj MŠ. Cena možná aj s dohodou. Inf. ☎ 0915 889 307. np - 932

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve na SNP 27, 2. poschodie. Cena: 24.500 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0907 484 514. np - 1042

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt na Ul. Venevskej vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0904 824 863. np - 1044

■ Predám 3-izbový byt na B. Nemcovej 33 (čiastočne zrekonštruovaný). Cena: 20.000 eur + dohoda. Inf. ☎ 0908 244 384. np - 1045

■ Predám 3-izbový byt na Venevskej. Cena dohodou. Inf. ☎ 0949 627 669. np - 1049

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 026 618. np - 1052

■ Prenajmem 3-izbový (nezariadený) byt v Čelároch. Cena: 150 eur. Inf. ☎ 0949 660 359. np - 1053

■ Predám 2-izbový sľečný byt na Venevskej (na 6.poschodí, 54 m2, čiastočne zrekonštruovaný). Inf. ☎ 0915 767 707. np - 1008

■ Predám rozostavaný rodinný dom v Čebovciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1062

■ Dám do prenájmu plne vybavený 3-izbový byt v Olovároch. V blízkosti je MŠ a škola. Inf. ☎ 0905 758 633. np - 1058

● Súrne hľadám do dlhodobého prenájmu 3-izbový byt. Inf. ☎ 0907 720 537. np - 1059

● Kúpim byt vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0907 128 298. np - 1060

■ Predám 2-izbový byt na Venevskej. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1061

■ Predám 3-izbový byt na Novohradskej (bez balkóna, plastové okná). Cena: 14.000 eur + dohoda istá. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 1063

■ Predám starý dom v Nenenciach so 16-árovým pozemkom. Cena: 5.500 eur. Inf. ☎ 0915 770 963. np - 1066

■ Predám v centre mesta na Ul. SNP 3-izbový byt (bez balkóna, v pôvodnom stave). Cena: 21.500 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 908 831. np - 1068

■ Predám 4-izbový byt na Železničnej. Inf. ☎ 0907 359 009. np - 1074

■ Predám 4-izbový byt na Novohradskej (3.poschodie, lódička, plastové okná, zateplený panelák). Inf. ☎ 0905 129 007. np - 1088

■ Predám starší rodinný dom na ul. Škultétyho, so záhradou, garážou, letnou kuchyňou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0902 059 977, 0908 920 632. np - 480

## ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám 6-zásuvkovú mrazničku. Lacno. Inf. ☎ 0949 145 220. np - 1056

■ Predám spálňu a dve udice. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 928 885. np - 1070

■ Darujem váfandu a obývačkové skrinky. Inf. ☎ 0907 290 326. np - 1087

## STAVEBNÝ MATERIÁL



■ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 48

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

## AUTO - MOTO



■ Predám Renault Clio, r.v. 98, STK, EK platné, šedá metalíza + 4 pneu grátis. Cena 1100 eur. Inf. ☎ 0908 964 470 np - 1001

■ Predám OPEL ASTRA COMBI 1.7 TDS s isuzu motorom, r. v. 1996, STK, EK platné do 10/2013. Cena dohodou. V dobrom stave. Inf. ☎ 0907 120 757. np - 1001

■ Predám traktor ZETOR. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/48 831 93, Čelovce 14. np - 1009

■ Predám Š-FABIU 1,4 MPI, modrej farby, r. v. 2000, najazdených 135.000 km. Cena: 2.300 eur + dohoda. Inf. ☎ 0905 703 420 - volať po 20.00 h. np - 1067

■ Predám FORD KA, r.v. 1999. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 633 423 - volať po 19.00 h. np - 1072

■ Predám Š-OCTAVIU 2,0 TDi, r. v. 11/2008, najazdených 117.422 km. Cena: 8.500 eur. Inf. ☎ 0948 651 666. np - 1076



■ Predám Š-FABIU, r. v. 2001, najazdených 108.000 km. Cena dohodou. Inf. ☎ 0919 316 437. np - 1082

## POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzavierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciam a neobjednané články nehonujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu ( Zákon č. 618/2003 ).

ISSN 1336 - 068X

## HOBBY VOLNÝ ČAS



■ Predám horský bicykel MERIDA CALAHARI 550 vo veľmi zachovalom stave. Cena: 150 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0905 934 276. np - 998

● Kúpim detský bicykel s pomocnými kolieskami. Inf. ☎ 0904 527 862. np - 1054

## CHOVATEĽSTVO POĽNOPRODUKTY



■ KURENCE, KAČKY, HUSI - BABCSÁN FARMA. Inf. ☎ 0036/30 925 81 02, 0905 952 459. np - 917

■ Predám pšenicu. Inf. ☎ 0907 816 778, 0908 051 580. np - 1010

■ Predám 3-mesačnú jalovičku Ss. Inf. ☎ 047/48 91 513. np - 1028

■ Predám ľahko zmontovateľnú novú (peknú) voliéru pre väčšieho psa. Inf. ☎ 0908 985 161. np - 1032

■ NAKLADACKÝ, ZEMIAKY S DOVOZOM. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 1038

■ Predám odstavnú. Inf. ☎ 0917 728 911. np - 1064

■ Darujem 3-ročnú fenku LABRADOR RETRIEVER (bielej farby) a predám šteniatka LABRADOR RETRIEVER - dve fenky pieskovej farby a jeden čierny psík. Cena: 50 eur/ks. Inf. ☎ 0949 758 141. np - 1065

■ Predám ovce. Inf. ☎ 0915 673 400. np - 1071

■ Predám šteniatko yorkshira. Inf. ☎ 0902 192 661. np - 1075

■ Predám ročnú jalovicu. Inf. ☎ 0940 785 308. np - 1078

■ Predám obilie, cena: 17,00 eur/q. Inf. ☎ 047/48 71 197. np - 1081

■ Predám ovce. Inf. ☎ 0907 232 141. np - 1083

■ Predaj malín. Inf. ☎ 0908 911 537. np - 1084

■ Predám mláďatá králikov - nemecký obrovitý strakoš. Darujem fenku NO. Inf. ☎ 0911 264 766. np - 1085

## BURZA PRÁCE



● Prijmeme do zamestnania kuchára/-ku, čašníka/-čku a šoféra/-ku. Inf. ☎ 047/422 39 31. np - 1080

## NOČNÝ KLUB V CZ vo VESELÍ NAD MORAVOU

prijme sympatické dievčatá. Bohatá domáca i zahraničná klientela a pekné peniaze na ruku každý deň. Pracovná doba i dohodou. Zdarma zabezpečené ubytovanie hotelového typu. Serióznosť a diskretnosť samozrejmosťou. Prídite sa presvedčiť a nebudete ľutovať. Tel. ☎ 0905 244 226. np - 612 b

## REŠTAURÁCIA TENIS

PRÍJME KUCHÁRKU  
na plný úväzok  
☎ 0907 824 973

■ Ponúkam nenáročnú prácu, dobre platenú, časovo neobmedzenú. Požadujeme: minimálne stredoškolské vzdelanie. Inf. ☎ 0905 871 851. np - 935

● Hľadám si prácu ako murár. Ovládam všetky murárske práce (vrátane zámkovej dlažby). Inf. ☎ 0911 359 735. np - 1030

■ Ponúkame možnosť realizácie absolventskej praxe (pre absolventa evidovaného na ÚPSVaR) alebo brigády na montážne a manipulačné práce. Žiadosti vrátane životopisu zasielajte na adresu: ELPO plus, s. r. o., Venevská 761, 990 01 Veľký Krtíš alebo na e-mail: riaditel@elpo-nabytok.sk Inf. ☎ 0911 530 666, 0903 258 143, informácie na: www.nabytok-elpo.sk np - 1051

● Hľadám vyučeného inštalatéra so znalosťou nemeckého jazyka. Kontakt v redakcii. np - 1086

## RÔZNE



### PÔŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNE

zamestnaným, invalidným, starobným, vdovským, výsluhovým dôchodcom, opatrovatelkám v zahraničí aj začínajúcim živnostníkom. Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu vo Veľkom Krtíši, 3.poschodie, č.dverí 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFÍ CREDIT Slovakia, s. r. o.



Vladimír Helbich

Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.penziazprevas.sk

■ Predám nové nepoužívané jutové vrecia, vhodné na výrobu tašiek. Inf. ☎ 047/48 307 03, 0910 989 481. np - 1806

■ Predaj najlacnejšieho palivového dreva.  
Inf. ☎ 0915 867 594. np - 430

■ MINIBAGER - výkopové práce. Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322. np - 444

■ Stavebné rezivo, tatranský profil, OSB dosky, betónové šalovacie tvárnice. Lacno aj s dovozom. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 625

■ VÝHODNÝ BANKOVÝ ÚVER. Inf. ☎ 0908 177 399. np - 626

■ Ponúkam ubytovanie v areáli kúpaliska VADAŠ v Stúrove. Inf. ☎ 0907 808 649. np - 738

### MURÁRSKE PRÁCE!

Rekonštrukcie bytov a rodinných domov a zatepovanie. Pokládka plávajúcich podláh a obložkových zárubní. Inf. ☎ 0908 627 952. np - 848

■ Potrebujete požičať? Peniaze už do niekoľkých hodín. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 948

■ Veštenie. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 950

● Hľadám niekoho, kto robí CARVINGFRUIT (vyrezávanie do ovocia). Inf. ☎ 0918 596 565, 0902 302 102. np - 997

■ Ubytovanie - termálne kúpalisko Dolná Strehová. Inf. ☎ 0910 520 936, 0911 194 694. np - 1019

■ Predaj palivového dreva aj s dovozom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 565 355. np - 1027

■ JEDNODUCHÁ POŽIČKA PRE ŽIVNOSTNÍKOV. BEZ DOKLADOVANIA PRÍJMOV. Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383. np - 1037

■ Predám kónský voz, turiansky kroj, 200 l mrazničku a šrotovník. Inf. ☎ 047/48 97 349 - volať po 19.00 h. np - 1069

■ Predám unimobunku na termálnom kúpalisku v D. Strehovej. Cena: 1.000 eur. Inf. ☎ 0911 213 146, 0908 922 271. np - 1073

● Kúpim domácu udiareň. Inf. ☎ 047/48 92 449. np - 1079

## ZOZNÁMENIE

● 54 r./180 cm vysoký hľadá priateľku - nefajčiarku na trvalý vzťah. Mám byt, chatu, auto. Prístaňovanie časom možné. Inf. Adresa v redakcii. np - 1057

## PO UZÁVIERKE



■ Predám štýlový kempingový varič a koženú sedaciu súpravu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 526 119. np - 1091

■ Hľadám podnájom, 1 - izb. byt alebo garžónku. Inf. ☎ 0908 094 460. np - 1092

■ Predám 2 - izbový byt na Venevskej. Inf. ☎ 0944 240 258. np - 1093

■ Predám dom na Hrušove. Inf. ☎ 0918 127 415. np - 1094

■ Kúpim JAWU 250 v akomkoľvek stave. Inf. ☎ 0949 681 244. np - 1095

■ Predám garáž na Ul. Baničkej. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 359 167. np - 1096

## DIČI opäť najlepší



Až neuveriteľne zodpovedne pristupujú k letnej súťaži dvojíc Ľubo Dibala a Milan Činčura. Pri účasti

desiatich dvojíc vyhrali ďalší turnaj a stále sverne vedú priebežnú tabuľku so zhodným počtom bodov. Ľubo už raz v tejto súťaži titul získal a záleží len na ňom, či dokáže včas nasadiť tempo a "uniknúť z pelotónu". V polovici 4. ročníka má ešte malú šancu túto dvojicu „uprchlíkov“ dobehnúť Ivan Babinský, ale musí dúfať v netaktické rozhodnutia obidvoch lídrov v druhej polovici súťaže. Turnaj spestrili Miroslav Líška zakončením 118-ťky a "cezpoľní šarvanci" začatím roztržky. -MDCVK-

## Zrazili sa tri autá

Pri čerpacej stanici Shell vo V.Krtíši sa 9. 7. 2012 zrazili tri osobné autá. Operačný dôstojník vyslal na miesto určenia techniku AHZS 1B Mercedes Benz so 4 príslušníkmi, ktorí na mieste zásahu vykonali na vozidlách protipožiarne opatrenia, zabezpečili únik prevádzkových kvapalín, odtiahli vozidlá na bezpečné miesto a vyčistili vozovku od úlomkov.

Zdroj: Npor. Ing. DUŠAN DRIENOVSKÝ

# ObFZ V. Krtíš Spravodaj č. 3- 2012/2013

## UZNESENIE

### zo zasadnutia VV ObFZ Veľký Krtíš konaného dňa 4.7.2012

Na základe predložených materiálov a odznených diskusných príspevkov, VV ObFZ prijíma nasledovné uznesenie:

#### I. BERIE NA VEDOMIE:

- Aktuálne informácie informácie predsedu ObFZ p. Krnáča
- Písomnú správu o finančnom hospodárení ObFZ za I. polrok 2012
- Vyhodnotenie tumaja výberu ml. žiakov (konané 22.5.2012 v Lučenci)

#### II. SCHVALUJE:

- Za overovateľa zápisnice P. Kuchársky
- Plán práce VV ObFZ na II. polrok 2012
- Vyhodnotenie všetkých súťaží ObFZ 2011/2012
- Príprava Aktívú ŠTK ObFZ
- Program zasadnutia Rady ObFZ + zmeny a doplnky do RS 2012/2013

#### III. UKLADÁ:

- Sekretárovi ObFZ, vypracovať došlých a očakávaných platieb za budovu a na zasadnutiach VV pravidelne informovať
- úloha trvalá Z: v texte
- Predložiť na zasadnutie VV nomináčnu listinu R a DZ pre súf. ročník 2012/2013
- do 18.7.2012 Z: Kuchársky
- Zabezpečiť niekoľkými formami ponuku voľných kancelárskych priestorov na prenájom (cestou tlače, pútačom na budove, na vlastnej web stránke ObFZ Veľký Krtíš a pod.
- do 18.7.2012 Z: L. Krnáč, J. Černák

## UZNESENIE

### zo zasadnutia Rady ObFZ dňa 11.7.2012

Rada ObFZ V. Krtíš, na základe predložených materiálov, prerokovaní bodov programu a rozprave, prijíma nasledovné uznesenie:

#### I. BERIE NA VEDOMIE:

- Aktuálne informácie podané predsedom ObFZ
- Správu o činnosti VV ObFZ z ostatného zasadnutia Rady ObFZ
- Vyhodnotenie súťažného ročníka 2011/2012
- Vyhodnotenie súťaže FAIR-PLAY
- Písomnú žiadosť FK D. Lom

#### II. SCHVALUJE:

- Prípravu súf. ročníka 2012/2013
- Uvoľnenie M. Ramšáka z člena VV a podpredsedu ObFZ na vlastnú žiadosť

#### III. UKLADÁ:

- Predsedovi ObFZ, pripraviť voľbu podpredsedu ObFZ
- do 18.8.2012 Z: v texte
- Predsedovi ObFZ, doplniť MaK SsFZ o J. Černáka
- do 18.7.2012 Z: v text

#### Správy zo sekretariátu:

Predseda ObFZ Ladislav Krnáč predvoláva Jozefa Filkusa na sekretariát ObFZ V. Krtíš dňa 18.7.2012 o 16:00 h.

Na základe zmeny štatutárnych zástupcov FO Malé Zlievce žiadame Jozefa Gondáša predsedu FO Malé Zlievce o nahlásenie zodpovedných funkcionárov klubu a vzorové podpi-

sy pri prestupe resp. hostovaní hráčov.

#### PRIDELENIE ČÍSEL PRE SÚŤAŽNÝ ROČNÍK 2012/2013:

**I. trieda dospelí:** 1. D. Lom, 2. Olováry, 3. Záhorce, 4. S. Plachtince, 5. M. Kameň, 6. K. Kosihy, 7. Hrušov, 8. Balog, 9. Želovce, 10. V. Čalomija, 11. Opatovská N. Ves, 12. Lesenice

**II. trieda dospelí:** 1. V. Zlievce – D. Strehová „B“, 2. Sečianky, 3. Bušince, 4. Kosihy n. I., 5. Sklabiná „B“, 6. M. Zlievce. **dorast:** 1. Balog n. I., 2. Sklabiná, 3. M. Kameň, 4. Vinica, 5. Želovce, 6. voľný los.

**Žiaci sk. A:** 1. Vinica, 2. S. Ďarmoty, 3. voľný los, 4. Nenince, 5. K. Kosihy, 6. Hrušov, 7. Balog, 8. Čebovce, 9. Opatovská N. Ves, 10. Lesenice.

**Žiaci sk. B:** 1. Bušince, 2. Záhorce, 3. S. Plachtince, 4. V. Krtíš, 5. Pribelce, 6. Olováry, 7. Sklabiná, 8. D. Strehová.

4. Oznamujeme širokej verejnosti, že v bodove ObFZ vo Veľkom Krtíši na Ul. Banickej č. 51 sa nachádzajú voľno kancelárske priestory na prenájom. Kontakt: predseda L. Krnáč: 0905-368434, sekretár J. Černák: 0905-517014.

5. Žiadame všetky futbalové kluby, aby sa s plnou vážnosťou venovali projektu ISSF a zaregistrovali za svoj klub "Klubového ISSF manažéra". Do dnešného dňa sú zaregistrované FK: Sklabiná, M. Kameň, D. Strehová, S. Ďarmoty, Želovce, Nenince, S. Plachtince, Balog, Čebovce, Vinica, Veľké Zlievce, Kosihy n. I., Lesenice, Hrušov, Bušince, Sečianky, V. Čalomija, Olováry, Pribelce, Záhorce K. Kosihy, O. N. Ves. Všetky nejasnosti okolo projektu ISSF vám vysvetlí a zodpovie na vaše otázky sekretár ObFZ.

6. Opätovne upozorňujeme funkcionárov FK: V. Krtíš, D. Lom, M. Zlievce, a že v súvislosti so zavá-

dzaním Informačného systému Slovenského futbalu (ISSF) do praxe, je bezpodmienečne potrebné v čo najkratšom čase zaregistrovať tzv. „Klubového ISSF manažéra“, ktorí získajú prístup do Matriky SFZ, budú zabezpečovať registrácie a transfer hráčov v elektronickej podobe, ako aj možnosť komunikácie v elektronickej podobe so zväzovými orgánmi na všetkých úrovniach. Podrobnejšie k informáciám o pozícii klubového manažéra, ako aj o spôsobe registrácie, sa dozviete na stránke SFZ v čl. Projekt ISSF a kluby, prípadne na stránke SFZ v časti Projekty – ISSF – dokumenty. V prípade nejasností kontaktujte sekretariát ObFZ ktorý vám poradí, prípadne pomôže so samotnou registráciou. Upozorňujeme, že vyšiel druhý videonávod pod názvom Prvé kroky ISSF manažéra, vid adresa [www.futbalsfz.sk/issf/videoonavody](http://www.futbalsfz.sk/issf/videoonavody).

- LADISLAV KRNÁČ,  
predseda ObFZ -

## Európske dni vo Veňarci

Pred časom sa v maďarskom Veňarci uskutočnilo stretnutie občanov a mládeže štyroch družobných obcí z Rumunska, Poľska, Slovenska a Maďarska. Starostovia jednotlivých obcí, medzi nimi aj zástupca z nášho okresu, starosta D. Strehovej Ing. Dušan Mališ, prezentovali

históriu, súčasnosť ako i ďalšie perspektívy rozvoja obce.

Viac nám o tomto podujatí povedal Mgr. Ján Latinák zo ZŠ s MŠ v D. Strehovej: „Obohatením podujatia boli tvorivé dielne, kde si naši občania aj žiaci základnej školy mohli odskúšať svoju zručnosť pri pletení košíkov, maľovaní lopatiek

ako aj okovaní vajčiek alebo vyšívání. Stredobodom pozornosti účastníkov bola zaujímavá výstavka výšiviek a výrobkov z dreva, ktorú pripravili Mgr. Marta Balážová, Emília Žilková a Jarmila Čižmárová. Vo večerných hodinách sme navštívili pamätný dom ľudového umenia, vstavujú prezentujúcu pamiatku sedliackeho života ako aj históriu krojov z tohto regiónu. V sobotu dopoludnia organizátori pripravili výlet do Ipoly Tarnocum po stopách pravekých pozostatkov. Geologický naučný chodník, park hornín a biologický naučný chodník približujú návštevníkom svedectvá z obdobia trefohôr. Dnes je objekt chráneným územím a súčasťou európskeho prírodného dedičstva. Popoludnie druhého dňa bolo venované športovým súťažiam. Snažili sme sa zapojiť v každej súťažnej disciplíne, kde sme dosiahli niekoľko pekných umiestnení.“

-red-



Vo Veňarci zabodovali aj mladí dolnostrehovskí futbalisti

## KUPKO Aquathermal Strehová

Kúpanie pri západe slnka, až do noci?

- každú sobotu počas leta 2012 (júl, august)
- kúpanie až do 23:00 hod.
- sprievodné akcie (diskotéka, aquafit...)
- po 19:00 jedinečné zľavnené vstupné len 2eur/osoba



## PO UZÁVIERKE



■ Ponúkam maliarske práce (interiér, exteriér), pokladám plávajúce podlahy, dodám aj obkladám tatranský profil, drevené podlahy - aj montáž. Inf. ☎ 0907 853 984. np - 1097

■ Predám tritikále a pšenicu (s dovozom). Cena 17,00 eur/q. Inf. ☎ 0907 840 554. np - 1098

■ Prerábka bytových jadier. Inf. ☎ 0904 016 735. np - 1099

■ Predám 3-izbový byt alebo vymením za 2-izbový. Inf. ☎ 0911 323 895. np - 1100

■ MINIBAGER - zemné a výkopové práce. 0907 840 647. np - 1106



■ AUTODOPRAVA od 0,33 eur/km. Inf. ☎ 0907 840 647. np - 1106

● Dňa 17. júla sa pri sociálnej poisťovni našiel rodný list na meno Ján Kováč. Narodil sa 30.4.2012 v Lučenci. Rodičia si môžu rodný list dieťaťa vyzdvihnúť v redakcii Pokrok. Prosíme rodičov, aby si so sebou priniesli aj svoj občiansky preukaz. np - 1101

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve. Je kompletne prerobený, s kuchynskými spotrebičmi, s kúpeľňovým zariadením, veľmi slušný vchod. Treba vidieť. Inf. ☎ 0907 753 622. np - 1102

■ Predám 2-izbový zrekonštruovaný byt na B. Nemcovej vo V. Krtíši (nová kuchyňa - kompletne zariadená aj spotrebiče). Cena: 19.800 eur. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 1104

■ Na prenájom 2-izbové (zrekonštruované) byty vo V. Krtíši. Cena: 280 - 300 eur/mesiac komplet, dvojmesačná záloha podmienkou. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 1105

■ Predám vietnamské odstavčatá. Inf. ☎ 0907 840 647. np - 1107

■ Predám rozkladací gauč + dve kreslá za 60 eur, lis na víno ako nový za 60 eur, mlynček na hrozno za 30 eur, lustre po 3 eurá. Inf. ☎ 0910 955 270. np - 1108

● Hľadám si prácu ako opatrovateľka detí alebo starších ľudí. Prax aj osvedčenie mám. Vypomôžem v domácnosti. Inf. ☎ 0944 350 794. np - 1109

● Hľadám prácu v oblasti vinohradníctva a ovocinárstva. Inf. ☎ 0944 350 794. np - 1110

■ Dám do prenájmu 3-izbový byt na B. Nemcovej 65 (čiastočne upravený, plastové okná, zateplený). Inf. ☎ 0908 388 827. np - 1111

■ Predám 2-izbový byt v centre mesta. Inf. ☎ 0918 752 114. np - 1112

■ Predám farebný televízor OVP - ORAVA (striebornej farby), uhlopriečka 52 cm, vo výbornom stave, málo používaný za 50 eur. Inf. ☎ 0905 842 717. np - 1113

■ Predám kajak a malú detskú motorku, príp., vymením za výnásrke potreby. Inf. ☎ 0908 051 546. np - 1114

■ Prenajmeme lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf. ☎ 047/48 313 15, 0903 258 143. np - 1115

■ Predám IVECO EURO CARGO TECTOR 80 EL 15 P, valník, rok výroby 2002. Inf. ☎ 0903 810 079. np - 1116

● Zoberiem do prenájmu jedno alebo 2-izbový byt. Inf. ☎ 0949 844 114, 0949 855 114. np - 1117

● Stratil sa sokol tmavšej farby. Na nohách má remienky a krúžok. Volajte na tel.č. ☎ 0917 327 194. Odmena istá. np - 1118

■ Darujem 2-mesačnú sučku. Je to kríženec belgického a stredoázijského ovčiaka. Inf. ☎ 0948 404 342. np - 1119

## ObFZ V. Krtíš Spravodaj č. 04 - 2012/2013

**Najbližšie zasadnutie VV ObFZ Veľký Krtíš sa uskutoční 23. 7. 2012 o 16:00 h. na sekretariáte ObFZ.** Na základe zmeny štatutárnych zástupcov FO Malé Zlievce žiadame Jozefa Gondáša, predsedu FO Malé Zlievce, o nahlásenie zodpovedných funkcionárov klubu, a vzorové podpisy pri prestupe resp. hostovaní hráčov.

Oznamujeme pre štatutárneho zástupcu FO Malé Zlievce - predsedovi Jozefovi Gondášovi, napriek odmietnutiu hrať II. triedu dospelých v súťaži ObFZ, Rada ObFZ a následne Aktív ŠTK ObFZ vás zaradili do II. triedy dospelých pre súťažný ročník 2012/2013. **Oznam pre všetky futbalové kluby v okrese Veľký Krtíš,** prestupy a hostovanie, ktoré sa majú realizovať na MaK SsFZ sa zrealizujú na sekretariáte ObFZ Veľký Krtíš, z tohto dôvodu vás informujeme, že podklady na realizáciu prestupu, resp. hostovanie, treba doručiť, resp., doniesť osobne na sekretariát ObFZ V. Krtíš. Začiatok súťažného ročníka 2012/2013 je stanovený na 19.8.2012. Potvrzovanie zoznamov pre celý súťažný ročník 2012/2013 sa uskutoč-

ní v dňoch 13. až 16. 8. 2012 na sekretariáte ObFZ V. Krtíš. Treba priniesť 2x zoznam hráčov potvrdený futbalovým klubom a potvrdenú lekársku prehliadku. Na základe systémových zmien súvisiacich so zavádzaním ISSF, dochádza od 1.7.2012 k nasledovným zmenám - príslušnosť ku matrike - pre registráciu hráča, vystavenie plastového preukazu, jeho obnova po uplynutí doby platnosti (pre hráčov všetkých vekových kategórií príslušného klubu) sa určí na základe: a) zaradenia družstva dospelých do súťaže (teda ak je zaradené družstvo dospelých v súťažiach ObFZ - matrika príslušného ObFZ, ak v súťažiach SsFZ - matrika SsFZ...), b) podľa zaradenia družstva dorastu, ale len v prípade, že nemá príslušný klub zaradené družstvo dospelých v súťažiach, c) podľa družstva žiakov, ak nemá zaradené družstvo dospelých, ani dorastu - príslušnosť ku matrike - v prípade transferu hráčov (prestup, hostovanie, zrušenie hostovania) sa podáva na príslušnú matriku zväzu, do ktorej patrí cieľový klub transferu (do ktorého hráč smeruje). Napríklad, ak

smeruje hráč z akejkoľvek súťaže do klubu, ktorého príslušnou matrikou (podľa vyššie uvedeného) Matrika ObFZ Zvolen podá podklady transferu tam. Ak smeruje hráč z akejkoľvek súťaže do klubu, ktorého príslušnou matrikou je Matrika SsFZ, podá podklady na SsFZ. Z uvedeného vyplýva, že klub vybavuje všetky registračné podania, ako aj transfery smerujúce do jeho klubu vždy na jednej matrike. Zároveň upozorňujeme funkcionárov FK, že Matrika SsFZ vybavuje všetky matričné a registračné

podania v elektronickej podobe (ISSF), ale naďalej aj v papierovej podobe (ako doteraz).

Naďalej bude SsFZ vyhotovovať RP v papierovej forme, ale len do 31.8.2012. Podklady k vystaveniu papierového RP je však potrebné v pôsobnosti SsFZ zasielať do tohto termínu, výhradne na Matriku SsFZ - matriky ObFZ nie sú z technických dôvodov schopné zabezpečiť tlač papierových RP.

Ladislav Krnáč,  
predseda ObFZ



**Obec Olováry**  
a miestna samospráva  
Vás srdečne pozýva  
dňa 28. júla na  
**DEŇ OBCE**

Program:

13.00 *Slávnostné otvorenie,*  
13.30 *minifutbalový turnaj pre deti,*  
15.30 *kultúrny program,*  
19.00 *3+2 (SRB) živý koncert,*  
21.00 *Gajmu - Band - Music street party*  
Obecný úrad Olováry